## 江苏玉龙钢管股份有限公司 关于子公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

1、根据 2016 年 12 月 15 日拍卖会公开拍卖结果,确定江苏玉龙钢管股份 有限公司(以下简称"玉龙股份"或"公司")以人民币86,000万元的价格 向沙河市汇通投资有限公司(以下简称"汇通投资")整体转让其持有的子公 司四川玉龙钢管有限公司(以下简称"四川玉龙")100%的股权、伊犁玉龙钢 管有限公司(以下简称"伊犁玉龙")100%的股权、江苏玉龙钢管科技有限公 司(以下简称"玉龙科技")100%的股权、无锡玉龙精密钢管有限公司(以下 简称"玉龙精密")100%的股权、香港嘉仁实业发展有限公司(以下简称"香 港嘉仁")100%的股权。详见公司2016年12月22日刊登在上海证券交易所 网站的公告(公告编号: 2016-088)。

截至本公告披露日,上述五家子公司已全部完成了工商变更登记手续,四 川玉龙股东由玉龙股份变更为汇通投资, 法定代表人由唐永清变更为蔡建峰; 伊犁玉龙股东由玉龙股份变更为汇通投资, 法定代表人由唐永清变更为蔡建 峰,住所由新疆伊犁州霍城县清水镇上海路江苏工业园区变更为新疆伊犁州霍 城具清水开发区西卡子工业园区: 玉龙精密股东由玉龙股份、香港嘉仁变更为 汇通投资、香港嘉仁, 法定代表人由唐永清变更为蔡建峰: 玉龙科技股东由玉 龙股份变更为汇通投资, 法定代表人由唐永清变更为蔡建峰; 香港嘉仁股东由 玉龙股份变更为汇通投资。上述五家公司更新后的营业执照中其余事项无变 化。

2、根据公司于2016年12月28日与江苏紫源能源有限公司(以下简称"江 苏紫源")、响水县城市资产投资有限公司(以下简称"城投公司")签订的 《响水中油玉龙紫源天然气有限公司股东股权转让协议之补充协议》,约定玉 龙股份将持有的响水中油玉龙紫源天然气有限公司(以下简称"响水紫源") 60%的股权转让给城投公司,江苏紫源将持有的响水紫源 40%的股权转让给城 投公司。本次股权转让后,城投公司将持有响水紫源 100%的股权。详见公司 2016 年 12 月 30 日刊登在上海证券交易所网站的公告(公告编号: 2016-089)。

截至本公告披露日,响水紫源已经完成了工商变更登记手续,并取得了响水县市场监督管理局换发的《营业执照》,股东由玉龙股份、江苏紫源变更为城投公司,法定代表人由凌长贵变更为薛国亮,企业类型由有限责任公司变更为有限责任公司(法人独资),其他工商登记事项不变。

特此公告。

江苏玉龙钢管股份有限公司 2017年4月6日